



АНАНЬІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
РІШЕННЯ

23 січня 2025 року

Ананьїв

№21

Про затвердження Висновку служби у справах дітей Ананьївської міської ради про вирішення спору між батьками щодо визначення місця проживання малолітньої К [REDACTED] року народження

Розглянувши заяву громадянина К [REDACTED], [REDACTED] року народження, РНОКПП [REDACTED], місце проживання: вул. [REDACTED], Подільський район, Одеська область, про вирішення спору з матір'ю дитини К [REDACTED] року народження, РНОКПП [REDACTED] зареєстроване місце проживання: вул. [REDACTED] Ананьїв, Подільський район, Одеська область, фактичне місце проживання: невідоме, щодо визначення місця проживання малолітньої К [REDACTED] року народження, та враховуючи долучені документи, керуючись статтею 161 Сімейного кодексу України, статтею 40 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статтею 11 Закону України «Про охорону дитинства», пунктом 72 Порядку провадження органами опіки та піклування діяльності, пов'язаної із захистом прав дитини, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24.09.2008 № 866 «Питання діяльності органів опіки та піклування пов'язаних із захистом прав дитини», враховуючи витяг з протоколу засідання Комісії з питань захисту прав дитини Ананьївської міської ради від 16.01.2025 року № 1, та висновок служби у справах дітей Ананьївської міської ради від 16.01.2025 року № 15.01-33/24, виконавчий комітет Ананьївської міської ради

ВИРІШИВ:

1. Затвердити Висновок служби у справах дітей Ананьївської міської ради про вирішення спору між батьками щодо визначення місця проживання малолітньої К [REDACTED], [REDACTED] року народження, що додається.

2. Визначити місце проживання малолітньої К [REDACTED], [REDACTED] року народження, разом з батьком К [REDACTED] за місцем його проживання.

3. Дане рішення набирає чинності з дня доведення його до відома заявника К: [REDACTED]

4. Дане рішення може бути оскаржене у судовому порядку.

5. Контроль за виконанням даного рішення покласти на першого заступника Ананьївського міського голови Валерія КРИЖАНА.

Ананьївський міський голова

Юрій ТИЩЕНКО

ЗАТВЕРДЖЕНО
рішення виконавчого комітету
Ананьївської міської ради
від 23 січня 2025 року №21

ВИСНОВОК

служби у справах дітей Ананьївської міської ради
про вирішення спору між батьками щодо визначення місця проживання
малолітньої К [REDACTED] [REDACTED] року народження

На адресу служби у справах дітей Ананьївської міської ради звернувся громадянин К [REDACTED] із заявою від 03.12.2024 року про визначення місця проживання його малолітньої доньки К [REDACTED] року народження, разом з ним у зв'язку з тим, що мати дитини К [REDACTED] веде аморальний спосіб життя, не приділяє належної уваги вихованню дитини та її здоров'ю, своєю поведінкою негативно впливає на психологічний стан дитини.

За результатами розгляду заяви та долучених документів встановлено наступне.

Громадянин К [REDACTED] року народження, РНОКПП [REDACTED], адреса зареєстрованого та фактичного місця проживання: вул. [REDACTED], м. Ананьїв, Подільський район, Одеська область, з його слів є військовослужбовцем [REDACTED] реагування ДСНС на контрактній основі.

Згідно з Відомостями з Державного реєстру фізичних осіб – платників податків про джерела/суми нарахованого доходу, нарахованого (перерахованого) податку та військового збору станом на 05.11.2024 року сукупний дохід гр. К [REDACTED] у період з липня 2023 року по червень 2024 року склав – 928 666 грн. 43 коп.

Громадянка К [REDACTED] року народження, РНОКПП [REDACTED], зареєстроване місце проживання: вул. [REDACTED], м. Ананьїв, Подільський район, Одеська область, фактичне місце проживання: невідоме.

Заочним рішенням Ананьївського районного суду Одеської області від 21.10.2024 року, справа № 491/658/24, шлюб між К [REDACTED] року народження та К [REDACTED] року народження, розірвано.

Громадяни К [REDACTED] та К [REDACTED] мають спільну малолітню дочку К [REDACTED] року народження, свідоцтво про народження серія І-ЖД № [REDACTED], видане Ананьївським районним відділом державної реєстрації актів цивільного стану Головного територіального управління юстиції в Одеській області 04.04.2018 року, яка на теперішній час проживає разом з батьком К [REDACTED] та, згідно з довідкою від 02.12.2024 року, виданою Комунальною установою «Заклад

дошкільної освіти (ясла – садок) [REDACTED] Ананьївської міської ради», з 19.06.2024 року відвідує КУ «ЗДО (ясла-садок) [REDACTED] Ананьївської міської ради», навчається у старшій групі «Капітошка» та перебуває під наглядом асистента вихователя.

Громадянка К [REDACTED] під час телефонної розмови повідомила, що батько дитини К [REDACTED] влітку 2024 року приїхав за адресою її проживання: вул. [REDACTED], [REDACTED] м. Одеса, на побачення з дочкою К [REDACTED], [REDACTED] року народження, але після побачення дитину не повернув.

Службою у справах дітей Ананьївської міської ради, на виконання пункту 72 Порядку провадження органами опіки та піклування діяльності, пов'язаної із захистом прав дитини, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24.09.2008 року № 866 «Питання діяльності органів опіки та піклування, пов'язаної із захистом прав дитини» (далі - Порядок) за адресою: вул. [REDACTED], м. Ананьїв, Подільський район, Одеська область, 10.12.2024 року було проведено обстеження умов проживання малолітньої К [REDACTED] року народження, за результатами якого встановлено, що одноповерховий будинок, в якому проживає дитини, складається з трьох кімнат, кімнати-гардеробної, вітальні, коридору та кімнати в якій знаходиться кухня та ванна з туалетом, в якій планується поставити перестінок. Обстеженням умов проживання було зафіксовано проведення капітального ремонту у будинку. Опалення у будинку пічне та газове, є водопровід. В одній із кімнат у малолітньої К [REDACTED] року народження, є спальне місце з чистою постільною білизною, місцем для відпочинку та ігор. Дитина забезпечена одягом та взуттям за сезоном.

Під час обстеження встановлено, що у будинку за адресою: вул. [REDACTED], м. Ананьїв, Подільський район, Одеська область проживають і мають постійне місце реєстрації:

- К [REDACTED] року народження, батько дитини;
- К [REDACTED] року народження – дочка.
- К [REDACTED] року народження, дідусь;
- К [REDACTED] року народження, бабуся.

Зі слів бабусі, К [REDACTED], малолітня К [REDACTED] року народження, має затримки мовного розвитку, а тому встановити, як саме дитина сприймає сім'ю, в якій вона проживає, на сьогодні не видається можливим.

Відповідно до пункту 72 Порядку, на запит служби у справах дітей Ананьївської міської ради, Комунальною установою «Центр надання соціальних послуг Ананьївської міської ради» було проведено оцінку потреб сім'ї К [REDACTED]

Згідно з Актом оцінки потреб сім'ї К [REDACTED] встановлено, що К [REDACTED] має охайний вигляд, доглядає за житловим приміщенням, в якому є

необхідний запас продуктів харчування, батьком створені належні умови для проживання та навчання дитини.

Згідно з Висновком оцінки потреб сім'ї К [REDACTED], від 06.12.2024 року останній створив всі належні умови для проживання доньки К [REDACTED] року народження. В будинку чисто, тепло та затишно. В приміщенні є необхідний запас продуктів харчування.

Враховуючи, що мати дитини проживає в м. Одеса, службою у справах дітей Ананьївської міської ради на адресу Центру соціальних служб Одеської міської ради було надіслано клопотання про проведення оцінки потреб матері дитини, К [REDACTED]

Листом від 24.12.2024 року № 04/01-4362 Центр соціальних служб Одеської міської ради повідомив, що 23.12.2024 та 24.12.2024 фахівцем із соціальної роботи відділу соціальної роботи Центру соціальних служб Одеської міської ради (надалі - ВСП ЦСС ОМР) у Хаджибейському районі здійснено виходи за місцем мешкання матері дитини, К [REDACTED], за адресою: м. Одеса, вул. [REDACTED]. Жодного разу вдома нікого не було. Залишено інформаційні повідомлення та запрошення до ВСП ЦСС ОМР у Хаджибейському районі, але на зв'язок К [REDACTED] не вийшла.

Також зазначено, що сусіди з квартир №№ 76 та 78 даного будинку стверджують, що чотирикімнатна квартира № 77 вже тривалий час здається в оренду. Хто є власником житла вони не знають, а особа матері дитини, К [REDACTED] їм взагалі незнайома. Абонент телефонного номеру 097 [REDACTED] на дзвінки соціального працівника не відповідає, а тому у зв'язку з викладеним, здійснити оцінювання потреб сім'ї/особи К [REDACTED] не надалося можливим.

На телефонні дзвінки служби у справах дітей Ананьївської міської ради громадянка К [REDACTED], також перестала відповідати.

16.01.2025 року з метою всебічного та об'єктивного розгляду, питання вирішення спору між батьками щодо визначення місця проживання малолітньої К [REDACTED], [REDACTED] року народження, було розглянуто на засіданні комісії з питань захисту прав дитини Ананьївської міської ради (даді - комісія).

Громадянка К [REDACTED] була запрошена на засідання комісії шляхом надсилання запрошення у месенджері Telegram, яке було отримано нею, але відповіді від К [REDACTED] стосовно участі у комісії та її думки щодо вирішення даного питання, отримано не було.

За результатами розгляду комісією одноголосно було прийнято рішення, яким вирішено за доцільне визначити місце проживання малолітньої К [REDACTED] року народження, за місцем проживання батька К [REDACTED], а також рекомендувати виконавчому комітету Ананьївської міської ради прийняти рішення про затвердження Висновку служби у справах дітей Ананьївської міської ради про визначення місця проживання малолітньої К [REDACTED] ([REDACTED] року народження, за місцем проживання батька К [REDACTED]

Враховуючи вищезазначене, служба у справах дітей Ананьївської міської ради вважає за доцільне визначити місце проживання малолітньої Кхххх
хххххххххх року народження, за місцем проживання батька
К:хххххххх